

分享 创客精神

别人打碎世界而我们定义世界  
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com



扫一扫下载  
手机银行APP

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

# 适合“月光族”和上班族 基金小定投 成就大梦想

还在为时时分析寻找投资时机而劳神吗?还在为月月跑银行上网理财而费力吗?交通银行河南省分行理财专家建议,“月光族”和领固定薪水的上班族可选择基金定投来进行理财。基金定投类似于银行的零存整取方式,且比较适合进行长期投资。定投复利效果长期可观。只要长线前景佳,市场短期下跌反而是累积更多便宜份额数的时机,一旦后续市场出现反弹,长期累积的份额数就可以实现获利。倪子 全权 杨志斌



## 适合工薪阶层

交通银行理财专家介绍,一般而言,基金投资方式有两种:一次性投资和定期定额。基金定投最大的好处是平摊投资成本,避免选时风险。一项以地区加权股价指数模拟的统计显示,定期定额只要投资超过10年时间,亏损的概率接近零。此外,定期投资、积少成多,通过定期定额投资计划购买基金进行投资增值可以“聚沙成塔”,在不知不觉中积攒一笔不小的财富。另外,自动扣款、手续简便,只需去基金代销机构办理一次性手续,以后每期扣款申购

均自动进行。

哪些人群适合基金定投?交通银行理财专家表示,“月光族”和领固定薪水的上班族就十分适合进行基金定投。基金定投具备投资和储蓄两大功能,没有时间理财的年轻人可以强迫自己进行储蓄,培养良好的理财习惯;上班族可以在发工资后留下日常生活费,部分剩余资金用做定投;大部分的上班族薪资所得在应付日常生活开销后结余金额往往不多,进行小额定投最为适合,通过基金定投,可稳步实现资产增值。

## 掌握定投门道

基金定投比较适合趋势向上的市场,这样投入越多收益越多。对于目前这种市场虽然下跌了不少,但估值还处于相对低位的时候,还是应该坚持投资的,如果资金允许,低位应该追加投资。如果发现资本市场处于明显高位泡沫期,除了要停止设定的基金定投计划外,还要逐渐把已经投资的份额赎回,规避市场下跌风险。等到市场下跌到低位后,风险大幅释放,再将资金投入。

根据市场走势调整每期投入的金

额,可以提高投资收益率。根据市场指数和平均线的差异度来确定市场高估和低估,在市场高估的时候减少投入的金额,在市场低估的时候增加投入的金额,这样低成本的投入较多,高成本的投入较少,最终的投资收益率会较高。有些基金销售渠道可以支持这种智能定投。有些智能定投在投资时间方面有所创新,扣款周期可以在单周、双周、单月之间选择,这样可以更好地利用股市的短期波动进行定投。

## 类似零存整取

基金定投指开放式基金的定期定额申购,投资者委托基金销售机构,比如交通银行,由受托机构在每月约定时间从投资者指定的资金账户上自动完成约定金额扣款,自动申购约定基金产品的一种长期投资方式。“简单地讲就是像银行的零存整取,通过银行自动扣款系统,由投资者决定每个月的几号从银行账户扣除固定金额(定额)购买指定的基金上。”该行

理财师表示。

据悉,基金定投利用市场上下起伏的特性进行分散时点、分散风险、平均成本的投资方式,无论市场处于何种形势,都适合随时加入。同时,投资者可能每隔一段时间都会有一些闲散资金,通过定期定额投资计划购买基金进行投资增值可以“聚沙成塔”,在不知不觉中积攒一笔不小的财富,很适合“月光族”、上班族进行理财。

## 行业资讯

### 平安产险河南分公司与郑州市中心医院联手深度合作

12月26日,平安产险河南分公司与郑州市中心医院在中心医院会议室举行交通事故定点医院授牌仪式。标志着中国平安产险河南分公司、平安医疗河南分公司与郑州市中心医院达成“强强联合”战略合作,三方将在“商保直赔”方面展开深度探索。

据郑州市中心医院院长连鸿凯介绍,今年4月牵手平安产险成功上线商保直赔平台,至12月,已成功登记患者1694人,成功直赔率逐月提升。此次再度与平安产险深化合作,成为中国平安财产保险股份有限公司交通事故定点医院,平安产险患者将实现在医院即可完成理赔,将大大提升平安产险患者就医体验。

平安产险河南分公司副总经理王国良说,伤者就医是交通事故中最麻烦的一个环节。为给交通事故伤者提供24小时绿色救助通道,平安产险通过平台创新可以为伤者提供医疗费垫付、预赔等服务,费用直接支付医院或者伤者,大大简化管理流程,让客户体



平安产险河南分公司副总经理 王国良致辞

验到极速理赔的极致体验。

揭牌仪式后,平安医疗河南分公司总经理毛峰进一步透露,实现商业保险实时结算,只是“保险+医疗”新模式的第一步。第二步则是包括保险商城、医院网络、金融服务、一体化风控、政府辅助在内的多场景服务,将利用大数据和风控的手段,为用户提供更专业更全面的健康保险产品和高价值的医疗保障服务。

倪子 杨长生

### 兴业银行银银平台再获殊荣

近日,21世纪中国商业模式高峰论坛暨21世纪中国最佳商业模式评选颁奖典礼在北京举行,兴业银行银银平台荣获“中国最佳普惠金融商业模式奖”。据悉,兴业银行银银平台秉承兴业银行“寓义于利”的社会责任观,大力整合兴业银行集团资源,

为中小金融机构提供全面综合金融服务。目前,银银平台已经成为国内商业银行践行普惠金融的商业模式创新典范。截至11月末,银银平台科技输出签约银行342家,较年初新增29家。

杜江涛

### 工行一站式缴费打造便民服务快速通道

目前,便捷高效的银行一站式缴费成为社会服务链条的重要一环。以工商银行“工银e缴费”为例,今年1~11月,客户已使用“工银e缴费”办理水电、物业、学费、公交充值等各类缴费近1.1亿笔,缴费金额

3800多亿元,同比劲增1.52倍。“工银e缴费”目前已涵盖水电燃气、电视费、暖气费、党团工会费、交通罚款、公交充值、教育培训费、物业服务费等41项。

李欣

### 交行普惠银行便利金融服务万家

沙口路支行是交通银行在郑州设立的首家普惠型网点,该行坚持以客户为中心,以为社区居民提供贴心、贴心服务为宗旨,开展银行理财、普惠小贷等业务。近日,该行又添置了

最新型的智能柜员机和智易通等机器设备,增加了转账、开卡、流水打印、定活互转等功能,为周边社区居民提供了更为全面便捷的金融服务。全权

### 建设银行龙支付年终福利来袭

即日起至12月31日,在建行善融商务指定扶贫商户购买爱心商品,使用建行龙支付,同一店铺单个订单满50元立减10元,满100元立减30元,满200元立减70元,单笔订单最高减70元,每位客户活动期间最多享受

450元的减免优惠;龙支付客户购买芒果TV月度影视会员可享受每单一折优惠,一折后优惠立减13.5元,另附赠3元月卡优惠券;屈臣氏每周六满80元立减25元;家乐福每周六满100元立减30元。杨琳

### 中信银行郑州巩义支行获嘉奖

日前,在“巩义市创建全国文明城市总结表彰大会”中,中信银行郑州巩义支行荣获创建全国文明城市工作三等奖,支行会计经理侯珂获得先进个人嘉奖,大堂经理高颖获得先进优秀志愿者嘉奖。自2017年3月以来,中

信银行郑州巩义支行积极参与到巩义市创建全国文明城市工作中。在全市众多金融单位评比中,被巩义市创建全国文明城市指挥部确定为创文示范单位,要求各单位到该行观摩、学习,参照该行标准进行打造。张弘扬